

Veryfit 隐私政策

生效日期：2020 年 09 月 15 日

深圳市爱都科技有限公司（以下简称【Veryfit】或【我们】）承诺保护您的隐私，并遵守相关的信息保护和隐私方面的法律。本隐私政策旨在帮助您了解当您使用我们的产品和服务时被采集的信息，以及我们如何处理和使用它们。如果在阅读此隐私政策之后还有其他疑问，请通过文末列出的电子邮箱地址联系我们。

具体内容包括：

- 1.我们收集的信息类型
- 2.如何使用您的信息
- 3.如何共享您的信息
- 4.第三方服务提供商
- 5.安全保障
- 6.数据传输
- 7.数据保留
- 8.您的权利
- 9.未成年人/儿童的隐私
- 10.加利福尼亚州的隐私权
- 11.根据 GDPR 管理您的个人信息的方法
- 12.隐私政策的更新
- 13.联系我们

1.我们收集的信息类型

您使用我们的产品和服务时，我们可能会收集以下各类信息。

账户信息：如果您在我们的应用程序上创建账户，您可能需要提供国家或地区、邮箱地址、密码、出生年月、性别、身高、体重。您也可以选择提供其他的信息，例如昵称、体重目标、步数目标、头像照片。

与运动健康相关的信息：例如步数、距离、速度、运动时长、卡路里、睡眠时长、心率、压力、血氧饱和度、走动时间、中高强度运动、运动类型、每个运动类型的详细运动记录、勋章（我们会根据您的运动情况给您颁发相应的虚拟勋章）等。

位置信息：当您使用某些基于位置的服务时，例如启动户外运动模式、查看天气、选择所在区域时，将会使用到 GPS 定位信息。如果您不允许我们调用手机的 GPS 功能，我们将不会收集到此信息。

设备及应用信息：当您使用我方设备和应用时，我们将会获得您的设备及应用信息，例如用户的配置数据、设备 MAC 地址，设备版本号、序列号、固件版本、语言、APP 版本、手机系统版本、设备配置、IP 地址、网络类型、设备标识等信息。

服务信息：当您使用 Veryfit 设备和应用的各种功能时，您可以提交一些服务信息。例如提醒设置或运动记录。若您使用女性生理周期提醒功能，我们可能会收集您提供的生理周期、排卵期等信息；若您使用来电提醒功能，我们可能会读取您的呼叫状态及通讯录，但是我们不会存储您的通讯信息；当您使用消息通知功能，我们可能会访问第三方应用程序的信息通知状态，我们的设备会临时存储您的信息内容；若您使用音乐控制功能，我们可能会读取到音乐开关信息，例如歌曲播放，歌曲状态，但是我们不会存储此信息，若您使用我们的闹钟功能，我们可能需要调用您手机内置的时钟功能。

问题反馈信息：如果您对我们的产品和服务有任何问题或建议，均可以通过“我的 > 问题和反馈”向我们反馈。通过此功能，我们会收集您发给我们的反馈问题，以及您的联系方式（若您提供的话），这些信息将用于让我们更好地了解您遇到的问题，以及联系您。反馈问题过程中，如您同意，我们可能会访问您手机的摄像头、相册等。

日志信息：如果您使用我们的设备或应用程序时，我们会收集一些使用数据，例如，创建或登录您的账户、账户与设备配对情况，设备重启次数、网络使用信息、系统错误、系统崩溃、系统重启、系统升级情况等。您最新的 7 日内日志信息会自动存储在您的手机本地，旧的日志信息将会被自动删除。我们不会主动收

集您的日志信息，除非您通过“我的>问题和建议”选择将您的日志信息上传至我方服务器内。

访客信息：使用访客功能时（适用于未注册或未登录的情况），访客可以体验我们的产品和某些有限的服务。访问者的个人数据（昵称，性别，身高，体重，出生日期，运动健康数据等）将被存储到您的手机本地中，不会上传到我们的服务器。

付款信息：您若在 Veryfit 应用内购买产品和/或服务（如：表盘市场服务），您可能需要提供您的银行账户信息，但此类信息和交易信息由第三方付款服务提供商收集和處理，我们可能会收集到有关交易的摘要信息，例如订单信息，但是我们不会收集或存储您的银行账户信息。

其他信息：我们可能还会收集其他类型的信息，这些信息与个人没有直接或间接的联系，而是经过汇总，匿名或取消标识的。

2. 如何使用您的信息

我们会将收集到的信息用于以下目的：

为您提供，处理，维护，改进和开发我们的商品和/或服务，包括部分售后、客户支持以及您设备上的服务；

与您交流，我们会在必要时使用您的信息向您发送服务通知，并在您与我们联系时回复您；

根据我们的服务内容或法律义务存储和维护您的信息；

在不与我们的服务器通信的情况下向您提供有限地服务。

非个人数据的信息使用

我们会收集一些不涉及个人数据的日志信息，例如设备（重启）硬件问题的错误代码、设备重启的错误代码和日志、应用程序蓝牙连接情况的日志、匿名化处理后的用户的设备及应用使用情况（若您选择加入的话）等信息，进行整体分析，以修复错误、监控使用情况并优化我们的服务。

3.如何共享您的信息

除获得您的同意外，我们承诺不会将您的个人信息出售给任何其他第三方以进行任何目的的处理。我们将征求您的明确同意，以分享任何个人数据和敏感个人数据。我们不会将您的个人信息披露或转让给任何非关联第三方，除非：

回应您的要求，例如，您将自己的个人信息授权共享给第三方设备或平台，我们将跟您的要求将您的信息，例如：步数、距离、身高、体重、心率、卡路里等运动数据分享给第三方。请您阅读这些第三方设备或平台的隐私政策，因为您在第三方设备或平台上的活动将不再受此隐私协议的约束；

执行我们的政策或合同；

按照法律的要求；

以下情况下，我们可能会分享您的个人信息：

(a) 与服务提供商：我们可能会与服务提供商共享您的个人信息，以监视和分析我们对服务的使用，例如，在您访问我们的服务后在第三方网站上进行付款处理，与您联系。

(b) 与业务合作伙伴：我们可能会与我们的业务合作伙伴共享您的信息，以向您提供某些产品，服务。

4.第三方服务提供商

我们可能会聘请第三方来帮助我们实现 Veryfit 的服务，您可以选择是否使用第三方服务。当您选择使用第三方服务时，第三方可能会收集您的信息。因此，我们强烈建议您花时间阅读提供第三方服务的隐私政策，就像阅读我们的政策一样。我们不对第三方如何使用他们向您收集的个人信息负责，也不能控制其使用。服务提供商只能访问您的个人数据，以代表我们实现 Veryfit 服务，并且有义务不将其披露或用于任何其他目的：

地图服务商

Veryfit 服务中，支持用户获取户外单次运动轨迹功能的服务提供商有：高德信息技术有限公司、谷歌公司、苹果公司。您使用该服务，我们将收集您的地

理信息，并向地图服务提供商提供您的位置信息，具体数据的收集和处理请参考相应地图服务商的隐私政策。您可以关闭手机的 GPS 来终止地理信息的收集。

天气推送服务商

如果您的设备支持天气推送功能，您的位置信息会从本地发送给天气服务提供商（IBM），用于获取您所在地区的天气信息。您可以随时在“设备 > 更多 > 天气推送”关闭天气推送功能来终止此分享。您的个人信息经过匿名化处理后，将不会用于识别或定位到您个人。

云存储服务商

Veryfit 服务中，提供云存储的服务商为亚马逊公司（Amazon Web Services EMEA SARL 或 Amazon Web Services, Inc.）。当您选择将您的数据存储在云上时，您的个人数据就被上传到了亚马逊的服务器内。具体的数据存储情况请参考亚马逊的隐私政策。

Alexa 语音服务商

Veryfit 服务中，提供 Alexa 语音的服务商为亚马逊公司（Amazon Web Services EMEA SARL 或 Amazon Web Services, Inc.）。当您选择将您的数据存储在云上时，您的个人数据就被上传到了亚马逊的服务器内。具体的数据存储情况请参考亚马逊的隐私政策。

付款服务商

我们可能会在 Veryfit 应用程序内提供付费产品和/或服务。在这种情况下，我们可能会使用第三方服务商进行付款处理（例如付款处理程序）。我们不会存储或收集您的付款详细信息。您的付款信息直接提供给我们的第三方付款服务商，其对您个人信息的使用受其隐私政策约束。

5.保护措施

我们致力于确保您的个人信息的安全，我们将采取所有切实可行的步骤来保护您的个人信息，包括加密、身份验证工具、安全服务器。为了防止未经授权的访问，披露或其他类似的风险，我们会采取合理的行政，技术和物理保护措施，

尽一切合理努力保护您的个人信息。但是，您应该意识到，我们不能 100% 保证您提供给我们的信息的安全性或机密性。

6. 数据传输

目前，Veryfit 租用了亚马逊提供的各地服务器。通常，当地居民的数据只存储在当地司法管辖区内的服务器内，不会被跨境传输。在经您同意的情况下，我们可能会按照适用的法律将您的数据进行跨境传输。同时我们将会采取适当的保护措施，以确保所有传输均符合您适用的当地数据保护法律的要求。您将有权被告知 Veryfit 为转移您的个人信息而采取的适当保护措施。

7. 数据保留

如果您使用我们的产品和服务，我们有可能收集并存储您的信息。只要您保留账户，我们可能会一直存储您的信息。但是，一旦您注销账户或提出删除的请求，我们将会在第一时间删除或匿名化您的信息，最迟不超过您提出删除请求之日起 90 天。

8. 您的权利

Veryfit 承诺尊重您的个人信息的机密性，并保证您可以行使您的权利。根据本隐私政策及相关法律规定，您有权：

请求访问您的个人信息。访问由我们持有的您的信息的权利。您可以在应用程序的“我的 > 个人资料”直接访问您的个人信息。如果您自己无法执行这些操作，请通过下述联系方式与我们联系。根据您的要求，我们将免费提供由我们收集和处理的您的个人信息的副本。如果对相同信息有任何其他要求，我们可能会根据适用法律以及实际成本收取相应的合理费用。

要求更正我们持有的有关您的个人信息。您有权要求我们更正有关我们持有的任何不完整或不准确的信息。同时，您可以在应用程序的“我的 > 个人资料”直接更正您的个人信息。

反对处理您的个人信息。您有权选择不将您的个人信息进行某些使用和披露。如果您已同意 Veryfit 设备和应用处理您的个人信息或敏感个人信息，则可以随时撤回该同意，并通过联系 Veryfit 进一步处理。为了向您提供我们的服务，我们将要求您提供为您提供这些服务所必需的个人信息。如果您不提供您的个人信息，我们可能无法为您提供我们的产品或服务。

要求删除您的个人信息。如果我们没有充分理由继续处理个人信息，您有权要求我们删除个人信息。同时，您可以通过注销账户、清除云上个人数据等方式来删除或永久匿名化相应的数据。

请求传输您的个人信息。在技术允许的情况下，我们将以结构化、常用的机器可读格式向您或您选择的第三方提供您的个人信息。请注意，此权利仅适用于您最初同意我们使用或我们为执行合同所收集到的信息。

撤回您的同意。您有权撤回对使用您的个人信息的同意。如果您撤回同意，我们可能无法为您提供对服务某些特定功能的访问权限。但您撤回同意或授权的决定，不会影响此前基于您的授权开展的个人信息处理活动。您可以通过删除设备、断开设备与应用的连接、设备恢复出厂设置、清除云上个人数据、关闭数据管理同步、注销账户的方式改变您授权我们继续收集您个人信息的范围或撤回您的授权。

9. 未成年人/儿童的隐私

我们的产品和服务不针对 16 岁以下（在某些司法管辖区未满 13 岁）的儿童。Veryfit 不会也不打算接收未成年人的任何个人信息。如果我们得知我们已从 16 岁以下的儿童（以及某些年龄在 13 岁以下的管辖区）收集了任何个人信息，无论是否获得父母的许可，我们都将立即采取措施删除此类信息并终止未成年人的帐户。

加利福尼亚商业和职业法规第 22581 条允许 18 岁以下的加利福尼亚居民(在线网站, 服务或应用程序的注册用户) 请求并获取其公开发布的内容或信息的删除。要请求删除此类数据, 并且如果您是加利福尼亚州居民, 则可以使用下面提供的联系信息与我们联系, 并提供与您的帐户相关联的电子邮件地址。请注意, 您的要求不能保证完全删除在线发布的内容或信息, 并且在某些情况下法律可能不允许或要求删除。

10.加利福尼亚州的隐私权

加利福尼亚州的法律允许加利福尼亚州居民的用户每年一次免费向我们索取并获取我们在上一个年度为直接营销目的向其披露其个人信息(如有)的第三方名单以及向这些当事方披露的个人信息类型。Veryfit 不会出于自己的营销目的与第三方共享个人信息。

11.根据 GDPR 管理您的个人信息的方法

如果您是 GDPR 下的欧盟用户, 您可以通过下联系方式, 联系我们来管理您的个人信息: ido@idoosmart.com。

此外, 依据 GDPR, 您有权向我们的监管机构投诉。

12.隐私政策的更新

我们会定期审查我们的隐私政策, 并可能会更新此隐私政策以反映我们对信息惯例的更改。您理解并同意, 如果您在发布更新的隐私政策后使用产品或服务, 则将被视为接受更新的隐私政策。如果您在任何时候不同意隐私政策的任何部分, 那么您必须立即停止使用产品和服务。

13.联系我们

如果您对本隐私政策有任何疑问，或者与 VeryFitLif 收集，使用或披露您的个人信息有关的任何疑问，或者您认为您的权利在本隐私政策下没有得到全面的保障，请通过以下地址与我们联系：

深圳市爱都科技有限公司

地址：深圳市龙华新区大浪华宁路及丽荣路交汇处国乐高新产业园 3 栋 11 楼

电子邮件：ido@idoosmart.com

感谢您抽出宝贵的时间来了解我们的隐私政策！